滚滚,何处寻"栖凉"?

星报记者为您绘制庐城"纳凉地图"

本周,合肥气温跑步进入35℃俱乐部,大家都说这天气热得像是蒸桑拿。炎炎夏日,合肥有哪些纳凉 的好地方呢?星报记者这两天多处"踩点",为市民绘制出了咱合肥人自己的"纳凉地图",市民可根据自己 的情况选择纳凉点 记者 李皖婷 沈娟娟/文 黄洋洋 程兆/图



水成了市民纳凉的重要法宝

大蜀山 清凉指数:★★★

一到周末,很多合肥市民便 会相约去爬大蜀山,郁郁葱葱 的苍松翠柏,让包括大蜀山森 林公园在内的蜀山风景区更显 得清凉。

今年,大蜀山西边建成一个

占地 5180 亩的大型公园, 百果 园、桃花岛、名贵树木区、滨水 景观带等多个区域,有山有水、 风景宜人,适合夏日纳凉。

在感受山水之美和清凉的 同时,这里还是一个"天然氧 吧",呼吸到更多新鲜空气,让 你的精力更充沛。

提醒:带孩子、老人去大蜀山 纳凉时,一定要准备好足够的 水。由于道路较为复杂,安全也 是需要注意的地方。

天鹅湖 清凉指数:★★★★

微风吹着,赤着脚走在细细 软软的沙滩上,还可以将双脚伸 进水中,让凉凉的湖水跟双脚来 个亲密接触。

傍晚漫步天鹅湖边,是很多 居住在政务区的市民放松的首 选,人造沙滩上人影如织,也有孩 子在家人的陪伴下玩水弄沙。

提醒:有些市民会带上泳 衣和泳圈在浅水区玩水,但必 须特别注意安全,千万不要滑 入深水区。

环城公园 清凉指数:★★★★

环城公园犹如一串珍珠翡翠 镶嵌而成的项链,风格迥异、缤纷 斑斓的景点一个接一个。

水景、廊桥、亭阁,呈现一派江

南园林的特色,在密布的树林中, 还摆放着各种神态万千的野生动 物雕塑群,靠近湖边,每隔几米就 有石凳或者座椅供市民休息。

生态公园 清凉指数:★★

生态公园内有条形分布的人工 湖,湖水两侧有植被,特别是在公园 的东侧,有大片茂密的树木及凉亭。

2012夏季关爱活动于6月1日如期

而至。据了解,合肥盈丰店本届

"夏日炎炎 消暑纳凉"关爱活动,

推出了"夏季常规项目免费检

测"、"20种备件最低8折优惠"、

尤其是到了晚上, 阵阵清风 酷热夏日迎面走来,奇瑞

袭来,再配上开阔的水面,凉意顿 时荡漾在心间,成了市民夜间纳 凉的舒适天堂。

提醒:虽然借助湖水的作用

提醒:环城公园蚊虫很多,去 纳凉时要携带驱蚊防虫的物品, 而且到了夜晚后,环城公园光线 暗淡,要注意人身安全。

让生态公园晚间很清凉,但在走 道两侧并没有大片郁郁葱葱的树 木,因此,白天的生态公园并没有 太多市民前去纳凉。

书店、图书馆清凉指数:★★★

盛夏时恰逢暑假,图书馆和书 店成了孩子们平日乘凉的好去 处。就拿长江中路上的安徽图书 城来说,每年到了这个时候,店堂 里总是挤满了孩子,或站或坐,既 能看书学习知识,又避开了室外汹

涌的热浪,可谓一举两得之良策。

提醒:如果要长时间看书,最 好带点干粮和饮用水。最重要的 是,一定要安静,如果选择在书店 里看书乘凉,也一定不要坐在书 架上以免影响他人。

商场、超市 清凉指数:★★★★

"桑拿天"来势汹汹,多家商 场、超市晚上的客流量也打着滚 儿往上翻。不过这其中,有不少 人都是到商场、超市里"蹭凉" 的。坐在CBD商场电梯转角外登 子上的刘大妈告诉记者,由于家 就住在附近,这两年一到夏天她 每晚必来CBD"报到"。她告诉记 者,自己其实并不买什么东西,只 是在家开电扇、空调挺费钱,来商 场吹吹"免费空调",等到商场打 烊,气温也不会像白天那么高了。

提醒:虽然有"免费空调"可 以蹭,但商场、超市毕竟还是经营 场所,来纳凉的市民还需文明,袒 胸露背、堵塞通道切不可取。同 时,空调吹多易得"空调病",偶尔 出去散散步、吹吹自然风也不错。

大学校园 清凉指数:★★★

安大老区的荷花池与鹅池周 边树木茂盛高大,凉风习习,树下 还有不少椅凳,可以让市民在此 休息。中科大东区的树木也很茂 密,即使阳光肆虐,走到树阴下也 顿觉凉爽不少。

大学城地处翡翠湖公园附 近,乘凉优势可谓得天独厚。公 园中有树、有湖,想避暑又爱追求 点小情调的市民,可以去感受一 下公园里"鹊桥"的浪漫之处。

提醒:乘坐10路、115路、125 路、119路均可到达安大老区。中 科大可从太湖路、黄山路大门进 入。校园里不要追逐、打闹,以免 打扰学府的沉静气质。

包河公园 清凉指数:★★★★

尽管天气炎热,但一讲入包 河公园的地界,立刻感觉进入了 天然"空调房"。空气里弥漫着 浓郁的草叶气息,走在包河边, 迎面吹来的健康自然风,比起空 调来不知道要舒服多少。垂柳 遮阴面积大,树下还有凳子可供 休息,坐在树下望着宽阔的水

面,岂不妙哉?沿河小径凉爽安 静。沿河小径,垂柳遮阴面积 大,较为宽阔的水面,轻风吹来 较清凉。

提醒:前往包河公园可从芜 湖路、徽州大道、马鞍山路以及环 城路进入。由于沿途一路有河, 带小朋友的家长需要注意安全。

滁州路防空洞 清凉指数:★★★★

虽然室外热浪滚滚,但一踏 上滁州路防空洞纳凉点的阶梯, 实在有点进了天堂的感觉。无论 骄阳如何肆虐,防空洞里的温度 始终保持在23℃左右。防空洞里 有很多桌子,还有健身器材、乒乓 球台、电影放映厅。今年合肥市 只有滁州路防空洞这一个纳凉点 开放,目前该纳凉点正在重新装 修,如果气温持续升高,有望在7 月1日前就对市民开放。

提醒:虽然气温宜人,但由于 防空洞内湿度过大,老人、小孩以 及身体虚弱者不宜在里面久待。 另外, 去之前最好带件长袖外套,

作为奇瑞售后服务的核心价值理 念, 也是奇瑞对客户作出的郑重服 务承诺。自2006年创立服务品牌 以来,奇瑞以自主领先的服务水准, 力争为奇瑞车主打造"更便捷、更专 业、更周到"的售后服务体验。

奇瑞 2012 夏季关爱活动快乐出发

"奇瑞快乐体验之旅",除此之外 还特别推出2011年购买奇瑞"好帮 手"导航的客户进行"地图免费升 级"。这个夏季,奇瑞服务四重关 爱好礼,邀您一同清凉一夏。

一直以来 奇瑞坚持以客户为

中心,用心打造四季关爱活动,为用 户送去适时的车辆维护和客户关 爱。2012年"奇瑞服务用心为你"

百年人寿凤台支公司2011年11 百年人寿凤台支公司成功开业 月获安徽保监局批准开始筹备,在 式。百年人寿安徽分公司副总经理 出席了开业庆典及剪彩仪式。 邹俊、运营部负责人孙旭、培训部负

责人袁东、机构拓展部负责人刘晓 燕、企划室负责人江国庆、百年人寿 淮南中心支公司总经理柏发艳和各 职能部门领导以及凤台支公司员工

百年人寿安徽分公司副总经理 邹俊代表安徽分公司对凤台支公司 的开业表示祝贺并提出了工作要 求。他说:"作为安徽分公司第一家 T4机构,希望凤台支公司在淮南中心

支公司总经理柏发艳的正确领导下, 努力工作,锐意创新,奋发进取,以服 务树形象,以形象促发展,打造一个 让群众满意,让公众认可,让客户信 得过的保险公司,为安徽百年树立T4 机构的标杆做出贡献。"

百年人寿凤台支公司的开业标 志着淮南百年的疆土进一步向西延 伸。凤台支公司将与凤台县人民携 手共进,提高运营效率和服务质量, 努力打造"服务优良、管理规范、社 会满意、和谐共赢"的公司, 秉承公 司"创新百年,关爱永恒"的品牌主 张,使百年的品牌在凤台县扎根、发 芽、开花、结果。

百年人寿安徽分公司总经理室的关 心帮助、社会各界的信任和支持下, 通过公司所有内外勤员工的共同努 力和辛勤付出,于2012年5月11日 正式获安徽保监局批准开业。

5月22日,百年人寿凤台支公 司在公司职场举行了隆重的开业仪